
第2回子育て世代交流会「家族に作ろう！お菓子作り教室」　参加者アンケート結果（16名分）

■本日のお菓子作り教室の満足度はいかがですか？また、その理由を教えてください。

■理由

8 ・子どもが楽しそうに料理できた。

8 ・お菓子を作る過程が理解しやすく、低学年でもすぐ理解できる内容であった。

0 ・子どもが自分自身で作ることができる内容だったので。

0 ・子どもが楽しそうに作っていたので。

0 ・一緒にパウンドケーキが作れたのでよかった。

・お父さん方と交流が良かった。これからもっと交流を増やしていきたい。

・子どもと共同作業できた。

・普段やったことがなかったので、やってみると以外と楽しいなと思いました。

・作り方も簡単でわかりやすくて楽しかったです。

・楽しくできました。

・普段家では全く料理などやらないので、

　準備や段取りを丁寧にしていただいて楽しくできました。

・なかなか一緒に何か出来ないので、いい機会だと思った。

・簡単なレシピでしたので、休みの日に子どもと作れそうなため。

・子どもと一緒にケーキを作るのが楽しかった。

・子どもとケーキ作りができて楽しかったです。

■このイベントに参加を決めた理由はなんですか？

・妻のすすめ。

・妻の勧め。子どもの希望。

・真岡新聞を見て。

・子どもにいろいろなことをさせたかったから。

・子どもがやってみたいと言っていて参加しました。

・息子がやりたかったのと、自分（父）が交流をしたかった。

・土曜日のイベントだったため。

・真岡新聞のチラシを見て。

・料理教室に参加してみたかったため。

・安さ、手軽さ。

・娘と二人きりで出かけたり、何かをする機会は少ないので参加させていただきました。

・子どもと参加する機会が欲しかった。

・妻が申込をしていたため。

・娘と二人で料理をしたことがなかったので、いい機会だと思いました。

・紹介されたから。
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■普段から、子育てに関わっていると感じますか？

■理由

0 ●関わっている

5 ・週末は料理などの家事を分担しています。

9 ・休日は必ず一緒にいる。

1 ・子どもと接している時間が多いから。

0 ・やるしかないので。

1 ・休日は一緒に遊ぶように心がけている。

●普通

・少なすぎず関わっている。

・土日以外は仕事で関われていないため。

・妻に比べるとまだまだできていない。

・1日の中で一緒に過ごしている時間は母親より少ないので、

　できる事が限られてしまっている感じがするため。

・仕事で休みがなくひまがない。

・平日は仕事であまり協力出来ていない。

・子どもと遊んだり勉強をみたりするが、平日はなかなか時間を取ることが出来ていない。

・平日は仕事でなかなか子どもに会えないため。

●あまり関わっていない

・「仕事で忙しい」が言い訳になっているかも！？これから子どもたちとの関わりを増やしていきたい。

■ご家庭で主体的に行っている家事はありますか？

■具体的に教えて下さい。（複数回答）
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■子育てや家庭生活に関する悩みを相談できる相手（人または機関）はいますか？

■相談先はどなた（どちらの機関）ですか？（複数回答）
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■子育て世代の父親同士のネットワークがあったら良いと思いますか？

■理由

9 ●思う

0 ・同じ父親としての悩みを打ち明けたい。

5 ・交流があると良いと感じる。

2 ・周りのお父さんと話をするきっかけができるから。

・どんな人がいるかわかるから。

・意外とそういうネットワークがない人は多いのでは。

●分からない

・あっても良いし、なくても特に困ることはない。
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■またこのようなパパと子どものイベントに参加したいと思いますか？

■理由

15 ●思う

0 ・こういう場があまりないので、良いきっかけになると思います。

1 ・今回のパウンドケーキのように、一からお菓子を作るイベントは特に良かったと思います。

・どんどん交流の場を増やし、仲間を広げていきたい。

・普段やらないことを体験できるので。

・やってみて楽しかったから。

・いい機会なので。

・子どものイベントは必要。

・自分達だけでは、なかなか出来ないことがあるので、イベント等があれば参加したいです。

・子どもが楽しければ良いと思う。

・子どもと一緒に参加できると、自分達が知ることができなかった成長を見ることができるから。

・子どもの成長が感じられる良い機会であるため。

■その他ご意見・感想

・本日は大変楽しく活動できました。ありがとうございました。

・また参加したいです。

・作業台が少し高かったと思います。

・場所が狭い。圧迫感がある。人数が多すぎる。
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